



佩雷斯

以“对伊动武”言论引发两国舆论战

# 伊以总统

## “口诛”对“笔伐”

内贾德>>

以色列“行将垮塌”

埃及《消息报》7日刊登对内贾德的一篇专访。采访进行于佩雷斯上周末放言“武力干涉伊朗核计划的可能性正在增加”之后。内贾德说,以色列“行将垮塌”。

“伊朗的能力正在增加,它正在进步,在某些方面可以与世界竞争。于是,以色列和西方国家,特别是美国,开始惧怕伊朗的能力和角色。”内贾德说,“他们试图收集国际支持,用军事行动结束伊朗。自负的他们应当了解,伊朗不会容忍任何军事行动。”

内贾德认为,美国试图“拯救犹太复国主义,但却无力为之”。“以色列)就像是植入人体却被排斥的肾脏,终究要完结,而且时日不多。”内贾德再次声明伊朗核项目仅用于和平目的、不挂钩核武的立场。

佩雷斯>>

伊朗距核武器更进一步

在以色列一方,佩雷斯继5日接受采访并释放“军事干涉可能性越来越大”的言论后,再撰写评论文章,发

伊朗总统内贾德7日“口诛”以色列和美国谋求国际支持,试图用武力解决“他们对伊朗的惧怕”。不甘示弱的以色列总统佩雷斯则撰文继续“笔伐”伊朗,称其有寻求核武器的野心。

表在6日的《今日以色列报》上。“相比采用外交选项,采用军事打击伊朗的可能性越发明显。”佩雷斯说,“我们必须保持冷静和克制,这样才能做对二选一。”佩雷斯说,“我没有说已经做好任何决定,但我要强调,伊朗距离核武器更进一步。”

不过,以色列国防部长巴拉克8日表示,以色列不希望有战争,也没有作出对伊朗进行任何军事行动的决定。巴拉克还表示,国际原子能机构有关伊朗核问题报告出台前,是国际社会对伊朗进行严厉制裁的最佳时机。

消息人士>>

报告将让伊朗难以辩解

国际原子能机构可能于近日发

布一份伊朗核项目评估报告。按法新社说法,这份报告之所以掀起热议是因为,报告评估焦点较先前不同。

国际原子能机构先前对伊朗核项目的评估报告主要关注于伊朗寻求核裂变物质铀和钚。而这一份报告据传将公开的内容包括,伊朗寻求在弹头中填充这些物质,以及伊朗寻求开发可携带这种弹头的导弹。

不过,一名西方外交官透露,新评估报告中“不会包含‘铁证’,但会有一些叫伊朗无法像过去那样轻易辩解和驳斥的内容”。  
据新华社



内贾德

民众视觉疲劳

普京支持率创新低

本报讯 据英国媒体报道,7日公布的最新民调显示,俄罗斯总理普京的支持率跌至十多年来最低点,他所在的执政党统一俄罗斯党的支持率也大幅下降。

根据民调结果,虽然有61%的受访者表示支持普京,虽然无碍普京重返总统宝座,但这一数字却比上周降低了5个百分点,这也是自2000年8月以来的最低值。与此同时,统一俄罗斯党的支持率也由上周的60%降到了51%。

分析认为,上述结果可能是民众对“梅普”二人计划在明年“换岗”的滞后反应。俄政治分析家维诺格拉多夫指出,民众对政治产生了疲惫感,特别是对领导人和统一俄罗斯党的视觉疲劳。《中国日报》供稿

取消出席APEC峰会

英拉否认下台传言

本报讯 据外媒报道,泰国洪灾已造成超过500人死亡,首都曼谷20%地区被淹,连总理英拉的宅邸也受到洪水威胁,受灾人数达80万。英拉近日则被传言即将下台,将由副总理差林或司法部长巴差接替。

对此,英拉在视察新抗洪中心时回应称,前泰爱泰党成员要求她下台的说法不实,这是个“生动有趣的故事”。鉴于国内洪灾,泰国总理英拉8日决定取消出席亚太经合组织(APEC)第19次领导人非正式会议的行程,副总理兼商业部长吉滴叻将代为出席会议。  
(宗禾)

通过世界卫生组织

韩国重启对朝援助

据新华社首尔11月8日电 韩国统一部官员8日说,韩国政府已批准了2009年向世界卫生组织提供的对朝援助资金1312万美元预算中剩余694万美元的执行计划,并逐步重启通过其他国际机构的对朝人道主义援助。

印度北部踩踏事件

已致16人丧生

据新华社孟买11月8日电 印度北部北阿肯德邦的宗教圣地赫里德瓦尔8日在举行宗教活动时发生踩踏事件,造成至少16人死亡,另有20多人受伤。据报道,踩踏事件发生时,数万名宗教信仰者正在参加一个宗教仪式,拥挤的人群在向圣火拜祭时有人跌倒而引发踩踏。

# 美一总统候选人被指性骚扰女工

另有两名女子称有类似遭遇,竞选团队否认所有指控

据新华社电 美国芝加哥一名女子7日首次公开指认美共和党总统竞选人凯恩性骚扰,要求凯恩承认自己的所作所为。凯恩竞选团队随后声明,否认凯恩性骚扰过任何人。

中年女子比亚莱克是单身母亲,7日在纽约曼哈顿召集新闻发布会。她说,她1996年至1997年供职美国全国餐饮业协会下属教育基金会,后遭辞退。当时,凯恩任餐

业协会总裁兼首席执行官。为保住饭碗,比亚莱克找到凯恩。1997年7月中旬一天晚上,两人在华盛顿共进晚餐,随后驾车离开,开车途中凯恩突然把手伸向她的大腿。

凯恩现年65岁,非洲裔美国人,曾是餐饮连锁店“教父比萨饼”的老板。共和党总统候选人提名角逐中,凯恩所获支持率领先,与马萨诸塞州前州长罗姆尼竞争激烈。凯恩近期因性骚扰丑闻烦心

不已。美国政治网上月30日报道,凯恩1996年至1999年任全国餐饮业协会总裁兼首席执行官期间曾性骚扰两名受害人。报道没有公开两名女子的姓名,说餐饮业协会已了结这两起投诉,与两名女子签订解除雇佣合同的协议,向每人支付一定金额的补偿,要求她们保持沉默。

除比亚莱克外,另一名女子上周告诉美联社记者,她曾考虑投诉

凯恩在工作场合的不恰当言行。比亚莱克是第一个站出来公开指认凯恩性骚扰的。她7日说,之所以这样做,是为鼓励其他“受害人”。第三名女子4日经由律师贝内特发布声明,坚持指认凯恩多次性骚扰,但不打算重提“旧事”。贝内特7日说,当事人的经历与比亚莱克相似。

比亚莱克指认凯恩性骚扰后不久,凯恩的竞选团队声明:“所有对凯恩性骚扰的指控都不属实。”

## 电话投保 就选人保

精于车·专于你

PICC

中国人民保险

保障 高品质 生活

车险投保专线

4001234567

车险官网直销

www.epicc.com.cn